

时政头条

速览中国

# 九江大桥断桥上冒死拦下8辆车 广东发给他们每人1万见义勇为慰问金 两位河南老人全捐给了家乡小学

22日,广东省见义勇为基金会为九江大桥坍塌事故中救人的两位河南老人授予见义勇为证书,并给予他们每个人1万元的慰问金。但两位老人把慰问金捐给了河南老家的两所小学。

6月15日广东九江大桥断桥事故瞬间,来自河南省周口市太康县的谢凤运、王文田两位老人恰好乘车经过,但他们舍命救下了经过的8辆车。22日,广东省见义勇为基金会为这两位老人授予了见义勇为证书,并发给每人1万元的奖金。这两位老人在佛山市顺德区收购废品将近7年,除了刮风下雨的坏天气外,每天都是早上4时从顺德大良出发去鹤山送货,沿途收购废品,晚上10时多回到大良,一天只能睡四五个小时。据河南省周口市驻广州办事处主任刘吉宇介绍,他们老家的经济条件比较困难。对于广东省见义勇为基金会的慰问金,两位老人一开始就语气强硬地表示:“不要钱,我们不能要钱。”这样的话重复了好几遍之后,王文田老人甚至有些生气了。“我们是大老粗,不识字,但我们知道好事要多做,就是不能做坏事。”

后来,在广东省见义勇为基金会和河南省周口市驻广州办事处有关负责人的劝说下,两位老人终于勉强同意暂时接受慰问金,但他们马上说,他们不能要这笔钱,而是将钱分别捐给了河南省周口市太康县朱口镇的谢坡小学和王庄小学。 据新华社电

中国影像

## 世界级豪华邮轮“宝瓶星”来了

这艘法国制造的邮轮有十层楼高,船上有765间客房,满载旅客2200人



6月21日,马来西亚大型豪华邮轮“宝瓶星”号(左)抵达三亚,来自美国、德国、西班牙等国家和地区的1594名游客同船到三亚游览。“宝瓶星”号原名“挪威之风”,建于法国,“宝瓶星”号排水量近5万吨,约十层楼高,设有765间客房,满载旅客2200人,拥有各具特色的餐厅、酒廊、会议设施及游泳池等。新华社发

### 工商总局禁止特型演员以领导人形象促销

国家工商总局昨天在官方网站上发布《关于禁止利用党和国家领导人的形象做商业促销宣传的通知》。通知明确要求,禁止在商品及其包装物上使用和出现党和国家领导人(包括已离职或已故党和国家领导人)的形象、题词以及任何涉及党和国家领导人名义的表现形式;禁止企业利用党和国家领导人的名义和形象进行任何形式的商业宣传促销活动,不得使用党和国家领导人(包括已离职或已故党和国家领导人)的形象、题词,或利用特型演员以领导人形象推销产品或者服务。 据《北京晚报》

### 安徽砀山教育局副局长等11人涉嫌高考舞弊被查处

记者22日从安徽省砀山县纪委获悉,包括县教育局副局长、招生办主任、副主任等11人涉嫌高考团伙舞弊案,县纪委已对部分涉案人作出党纪政纪处分,并将县招生办主任、副主任移交县检察院查办。 据新华社电

### 广州民警涉嫌挪用公款1200万赌球 参赌4年输掉1600万,此案已进入司法程序

记者近日从有关渠道获悉,广州市公安局越秀区分局装备财务科一民警,自2002年起赌球共输掉1600万元,其中涉嫌挪用公款1200多万元,直至去年8月案发。目前该案已进入司法程序。

涉案民警戴某,从1999年起担任广州市公安局越秀区分局装备财务科基建硬件办出纳员,负责多个银行账户。2006年8月,戴某工作岗位调整,在工作交接过程中突然失踪,这才引起公安局重视,随即成立专案组,将已经潜逃到江西的戴某抓获。

审查发现,戴某从2002年世界杯足球赛开始,参与外围赌球,至案发时共输掉1600万元。为了偿还赌资,戴某从管理的银行账户里挪用公款1200多万元。目前该案已经进入司法程序。 据《南方都市报》

## 阳光100双重优惠倒计时

买1盒阳光100送1盒延时湿巾 双效合一 威力无比

阳光100适用人群: ① 夫妻生活质量低下,性功能无力,阳痿,早泄; ② 中老年体弱,肾虚等患者; ③ 希望有效增加坚硬度,体检乐趣的夫妻; ④ 头晕耳鸣,阴囊潮湿,腰酸腿软,尿频、尿急、尿无力等前列腺症状; ⑤ 长期从事易疲劳的亚健康人群

活动细则: 活动截止到本月底结束 原价39.8元 现价14.8元 同时买10送3 买20送10



### “阳光100”引发抢购高潮

特别提示:“阳光100”将欲言与火相辉映,近日,每到一处,无不受到抢购狂潮。2004年即于100在全国市场隆重上市,到现在已经整整销售3年,近8千万人反复购买,消费者被其快速安全的功效所征服,“阳光100”成就多少男人梦想,成就多少男人的快乐旅程,这正成了“真金不怕火炼,好货不怕试”的绝佳例证。4月份“阳光100”上市3周年之际,经总经销在郑州举行为期6天的激情促销特卖公益活动,同时享受买10送3、买20送10的优惠福利。

### 14.8元“阳光100”打造阳刚男人

激情永远是男人的梦想,也是女人最渴望男人的一个标志。一些达不到理想状态的男士盲目吃药,非但未见功效,损害了身体,这些用笨办法找捷径的大爷元气的做法不可取。“阳光100”名震全球,现代生物科学结晶,内含人参、黄芪、肉苁蓉、女贞子、巴戟天等中草药以及稀有的国际秘方,能够全方位,安全不伤身,激情不透支,补充精力,增强体力,补足肾力,提高精力。

■见效快,持续久 瞬间激活神经细胞,30分钟后,勃起,每次坚持30分钟,每天坚持1-5次,连续自然,持续勃起男性活力。

■不损耗,保安全——科学配方,激发活力,增强体力,保持整体无副作用,元气足,精力旺,肾不虚,身体好,

康复热线:0371-67360561 免费送货 货到付款

总经销地址: 郑州市西三环电子城正阳里一号楼202室 河南总代理: 郑州市西三环电子城正阳里一号楼202室 河南总代理: 郑州市西三环电子城正阳里一号楼202室 河南总代理: 郑州市西三环电子城正阳里一号楼202室

## 吸氧人有福气 只要看一眼就省100元

——氧立得积分、赠购活动为您省钱 在活动指定购买点,只需出示任何吸氧产品(氧气钢瓶、氧气袋、制氧器、制氧机等)或上述产品的发票、产品配件等,即可参加优惠活动。购制氧机,优惠100元。购制氧器,优惠50元。积分兑换活动同期进行,详情请电话咨询。【活动咨询/订购热线】 0371-66039696 66209088

见报2日内电话订购或预约更有价值58元精美收音机赠送。

### 紧急吸氧 突然发病 急急急!

心绞痛、心肌梗塞、脑血管、中风、胸闷、心悸、憋气、眩晕

心脑血管疾病或肺心病、肺心病、哮喘等患者,在出现胸闷、憋气、眩晕等缺氧症状时,建议您用氧立得制氧器吸氧,可以帮助您有效缓解这些缺氧症状,减轻痛苦。

另外,如果突发意外的话,及时用氧立得制氧器吸氧,可以赢得抢救时间,起死回生作用!

### 氧立得优惠活动指定地点

- 河南总代理: 郑州市西三环电子城正阳里一号楼202室
- 河南总代理: 郑州市西三环电子城正阳里一号楼202室
- 河南总代理: 郑州市西三环电子城正阳里一号楼202室
- 河南总代理: 郑州市西三环电子城正阳里一号楼202室